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DatuMm: VRIJEME: OD % DO
MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim prawhma Na snazi je Pravilnik
o0 stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Odrediti tocke infleksije funkcije f(z) = In(z* + 1).

2. Odrediti i ispitati sve asimptote funkcije g(z) = ln_a,

3. Rijesiti medu kompleksnim brojevima ;z = 'li = 2. Mozete koristiti formulu za nultocke kvadratne funkeije.

4. Odrediti sva koja postoje rjeSenja sustava linearnih jednadzbi:

Ty —Tg+xz = 4
2z + 220 +6xz3 = 6
-2y — 2 — 4z = —4
—4r; —z5— 923 = -—16

5. Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. To¢ke su A(1,1.3), B(0,1,0) i C(2,0,0). Potrebno j je
odrediti kut  koristenjem formule za kut izmedu vektora,
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Popuniti odmah! ~
IME I PREZIME: /s VEEF(IR BROJ INDEKSA: A ,//

Datum: AL, & 9oz, VRUEME: OD DO
MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim p1a,v1llma. Na snazi je Pravilnik  xxooo
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |
bodova
1. Odrediti tocke infleksije funkcije f(x) = In(z? + 1).
2. Odrediti i ispitati sve asimptote funkcije g(z) = T /

.
3. Rijesiti medu kompleksnim brojevima = 1_ = 2. Mozete koristiti formulu za nultocke kvadratne funkcije.

2—4
4. Odrediti sva koja postoje rjeSenja sustava lincarnih jednadzbi:

Iy — Tg + X3 = A]

2;7:3 e 2I2 -+ 6:133 = uf Z

—&y — 23 — -‘1.!?;5 = —4

—Azy —z3 9235 = =16

5. Zadana je konfiguracija nosata kao na slici ispod. Totke su A(l.1,3), B(0,1.0) i C'(2.0,0). Potrebno je
odrediti kut ¢ koristenjem formule za kut izmedu vektora. M
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Popuniti odmah!

- 7
IME 1 PREZIME: | (/7 /) Ealps BROJ INDEKSA: © 7 ([ /
DATUM: VRIJEME: OD DO . ‘
MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  xxoo0
0 stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |
; bodova
1. Odrediti tocke infleksije funkcije f(z) = In(z* + 1).
2. Odrediti 1 ispitati sve asimptote funkeije g(x) = ﬁ

. = 22— —
3. Rijesiti medu kompleksnim brojevima ——— = 2. Mozete koristiti formulu za nultocke kvadratne funkcije.
22—

4. Odrediti sva koja postoje rjeSenja sustava linearnih jednadzbi:

Ty —Tatry = 4
22y + 222+ 6z = 6
—xy — 235 —dy = —4
—4zy —a9—-923 = -16

5. Zadana je konfiguracija nosaca kao na slici ispod. Tocke su A(1,1.3), B(0,1,0) i C(2,0.0). Potrebno je

odrediti kut ¢ koristenjem formule za kut izmedu vektora.
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Popuniti odmah! - -

IME 1 prREZIME: L RESIAIE  YALoUr, BROJ INDEKSA: @/
DaTUM: VRIJEME: OD DO B
MATEMATIKA 1: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  xxo00

o stegovnoj odgovornosti studenata.

Broj |
.. . y bodova

1. Odrediti totke infleksije funkcije f(z) = In(z* + 1).

2. Odrediti i ispitati sve asimptote funkcije g(z) = IL

nr

¥ —
=

3. Rijesiti medu kompleksnim brojevima

1 Sup . .
= = 2. Mozete koristiti formulu za nultocke kvadratne funkeije.
o =7

4. Odrediti sva koja postoje rjeSenja sustava linearnih jednadzbi:

T —Ta+xy = 4
201 +2x2+63 = 6
—xy —2xp—4dey = -4
-4z —xe—91y = =16

5. Zadana je konfiguracija nosa¢a kao na slici ispod. Tocke su A(1.1,3), B(0.1.0) i €(2,0.0). Potrebno je

odrediti kut ¢ koriStenjem formule za kut izmedu vektora.
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